Урок математики

1 клас

Урок-подорож в казку
"Троє поросят"
Тема: ЗАКРІПЛЕННЯ ЗНАНЬ       ПРО СКЛАД ЧИСЛА  3.
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Мета:

1) Освітня:  сформувати здатність до фіксації кількості числа 3 в графічній і знаковій формі, до складання і віднімання в межах 3; повторити склад числа 2, знаковий і схематичний запис чисел 1 і 2; познайомити з новою геометричною фігурою – трикутником і його складовими (вершинами і сторонами); 

2) Корекційно-розвивальна: розвивати розумові операції, математичну мову, творчі здібності, навички контролю і самоконтролю; 

3) Виховна: виховувати толерантність, комунікабельність, уміння допомагати один одному і будити пізнавальний інтерес. 

ХІД УРОКУ : 

 І. Загальнокорекційний етап

1.Організаційний момент 

           2.Релаксація
 ІІ.  Основний етап

   1. Повідомлення теми уроку 
- Давайте відгадаємо загадку. 

Хто з вас цю тварину знає?

Хто скоріше відгадає?     

Гладенький бочок,

Рожевий п’ятачок,

І хвостик – крючок!

                                    (Порося)

Вірно. А в якій казці головним героєм є порося? («Троє поросят»). А ми сьогодні побуваємо у них в гостях. Давайте згадаємо початок казки. («Жили-були на світі троє поросят. Троє братів. Усі однакового зросту, кругленькі, рожеві, з однаковими веселими хвостиками»). 

Презентація 1

Казка «Троє поросят: Наф-Наф!  Нуф-Нуф!  Ніф-Ніф!»
Поросята отримали від Вовка завдання. Просять допомогти їм складні завдання розв’язати. Тоді Вовк втратить силу.

- Ось завдання від Поросят.

 2. Актуалізація знань 

ЗАВДАННЯ ВІД  НІФ-НІФА
1) Гра «Скільки нас?»
2) Гра  «Найди стільки ж» 

(Робота з панелями за методикою М.Монтессорі)
3) Задачі-вірші.

Білка сушить на мотузку 

Два грибки три морквини. 

Прибіг тхір, потягнув грибок. 

З'їло зайченя дві морквини. 

Що залишилося на мотузку? (1 гриб і 1 морквина) 

П'ять цуценят у футбол грали 

Одного додому покликали. 

Він у вікно дивиться, вважає 

Скільки їх тепер грає? (4 цуценят) 

Чотири сороки прийшли на уроки. 

Одна з сорок не знала урок. 

Скільки старанно 

Працювало сорок? (3 сороки) 

4) Завдання. Порівняння натуральних чисел  в межах 3.

5) Весела гра «Так чи ні?»
Діти, ви любите гратися? Ця гра виявить вашу здібність з природознавства. Будьте уважні: рима не завжди збігається з правильною відповіддю.

Скажіть, співає сом пісні?

Не гайтесь з відповіддю! (Ні)

Чи може стати у вогні

Вода холодним льодом? (Ні)
Скажіть мені, червоний мак

В січневу пору квітне? (Ні)

А крокодили на сосні

Свої будують гнізда? (Ні)

Чи може вище гір літак

У вишину злетіти? (Так)
Узори пишні на вікні

Мороз малює взимку? (Так)

Чи правда, дітоньки, що рак

Коли повзе, то задки? (Так)
Якщо не їстиме три дні,

Верблюд ходити зможе? (Так)

                                      До забіяк і розбишак

Чи є в людей повага? (Ні)

Коли розсердиться їжак,

Слона він може вбити? (Ні)

Річка біжить у долині,

Чи є у неї ноги? (Ні)

                   Росте у морі пастернак?

Відповідайте швидше. (Ні)

А чи буває сон у сні?

Чекаю відповіді. (Так)

Скажіть, морози крижані

Страшні для мавп тропічних. (Так)

Чи правда це, що вовк у смак

Наївся груш і яблук? (Ні)

6)  Завдання. Робота в зошиті. 

(Виконання з коментуванням завдання №4 на стр.30)

ЗАВДАННЯ ВІД  НУФ-НУФА

Завдання 1. Що змінилось?

Вчитель змінює іграшки місцями, коли діти  (всі разом або частина) заплющують очі. Кількість  іграшок,  що  міняються  місцями,  поступово  збільшується.

Завдання 2. Праворуч, ліворуч, вгору і вниз.

Завдання 3. Частини доби. Гра «Коли це  буває?»

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА

Ритмічні рухи під музику («Пісенька про трьох поросят»)

Завдання 4. Самостійне виконання завдання №5 на стр.30. Самоперевірка.

ЗАВДАННЯ ВІД  НАФ-НАФА

Завдання 1. Дидактична гра «Впізнай на дотик».

(Ігрова дія – вийняти іграшку навпомацки з «чудесного мішечка». Правила гри: дитина повинна вийняти тільки одну іграшку, яка сподобалася навпомацки. Вийнявши, назвати її, сказати, з чого її зроблено та  розповісти  усе, що знає про неї).
 Завдання 2. «Впізнай  геометричну  фігуру», «Знайди фігуру».
Маю я три сторони 

І три кути. 

Чи мене назвати 

Зможеш ти?

                  (Трикутник)
Він давно знайомий мій, 

Кожен кут у нім прямий. 

Всі чотири сторони 

Однієї довжини.

                        (Квадрат)
На квадрат я дуже схожий. 

Маю теж чотири сторони. 

Тільки дві з них протилежні — 

Однакової довжини. 

А сусідні — різні.

                        (Прямокутник)

Не стоїть і не стрибає.
Жодного кута не має.   

                                       (Круг)

Має він вершину,

Має і основу,

А якщо покотиться —

То по колу знову.

                                (Конус)

Побудуйте трикутник з олівців. 
· Скільки олівців узяли? 
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Чому у трикутника така назва?

  Завдання 3. Дидактична гра «Танграм».
Вовк злякався і втік.

III. Заключний етап

1. Підбиття підсумку уроку. 
2.Релаксація.

Відтоді брати стали жити разом. А у вільний час вони розв’язували кросворди. Давайте і ми згадаємо, що вивчали на уроці і допоможемо розгадати кросворд. 

 1. Як називається результат при складанні? 

 2. За допомогою якої дії знаходиться сума? 

 3. Який знак використовується при складанні? 

 4. Як називається результат віднімання? 

 5. 1+1=? 

 6. За допомогою чого записуються числа? 

 7. ? 

У вертикальних клітинках з'являється слово «МОЛОДЦІ». Усі дуже добре допомагали поросятам. 
· Який урок можна винести з цієї казки? 
· Чому вчить ця казка? (Вчить взаємовиручці, дружбі, працьовитості.) 
А тепер нехай кожен із вас оцінить себе сам. Оцініть свою роботу на уроці, розфарбуйте трикутники з №3 стр.30. 

Червоний трикутник – якщо активно брали участь у роботі, легко справлялися із завданнями і не зустріли утруднень.
Жовтий трикутник – якщо брали участь у роботі і зустріли 1-2 утруднення і змогли їх здолати. 

Зелений трикутник – якщо було важко, не встигали за класом, зустріли утруднення, але не змогли з ними впоратися.

